



我们的奥运

同一个世界 同一个梦想
One World One Dream

张娜



进球

昨晚,中国女足在率先开赛的奥运会女足比赛中2:1战胜同组最强大的对手瑞典女足,为中国奥运代表团取得开门红。

第6分钟,张娜的远射打中门柱弹回场内,徐媛适时出现补射得分;第38分钟,中国女足门将张艳茹出击未能碰到球,斯凯琳破门得分,1:1。第72分钟,王丹丹传球给禁区内的徐媛,后者将球回传,韩端插上迎球怒射,皮球直入远角。凭借此球中国女足2:1战胜瑞典,取得开门红。

徐媛打进中国队首球 本报传真图片

女足2:1力克瑞典队 中国军团首战开门红

徐媛险成铅球运动员

北京奥运会,中国女足首球制造者叫徐媛,人称“小猫”,也有人叫她“辣妹子”,因为她来自重庆,喜欢吃辣,尤爱重庆火锅。

说起徐媛,不得不说一段小插曲。1985年11月17日,徐媛出生于重庆南坪的一个普通家庭。父母与体育一点也不沾边,可从徐媛上小学一年级开始,妈妈就鼓励女儿积极锻炼,身体素质不错的徐媛在重庆珊瑚小学校田径

队逐渐小有名气,可惜她练的却是田赛项目——铅球!1998年,广西北海八一足校到重庆招生,看中了徐媛,3年后,徐媛就已变成足校女队的头号前锋,跟着启蒙教练鲍国民去了兰州女足,正式走上专业的道路。2003年,徐媛入选国青,当年的队友是马晓旭、袁帆等人。

不过,“国青王者”却并没有叩开国家队的大门。2004年雅典奥运会前,时任女足主帅张海海曾短暂召徐媛入队试训,但最终被

淘汰在大名单之外。去年,伊丽莎白海选队员,她发现了徐媛,如获至宝一般,她曾感叹,“原来中国的联赛中,还有这么好的队员。”进了国家队,徐媛再也没有放过这个机会,无论什么比赛,她都表现抢眼,在队中,她也逐渐赢得了队友的认可。

一位国家队内部人士告诉记者,“现在徐媛真的是国家队的宝贝,平常训练中,如果哪个对徐媛动作过大,教练都会对动作过大的队员提出批评。”

韩端要进就进关键球

搭档进球了,韩端也没闲着。第72分钟,徐媛左路背身拿球后回敲,韩端策马扬鞭赶到,一脚大力弧线球直入远角,瑞典守门员鞭长莫及。也许是发力过猛,进球后的韩端大腿出现了抽筋。

仔细算来,韩端在国际大赛中已经好久没有进球了。她的这个进球可谓价值不菲,不仅缓解了中国女足的被动局面,还帮助中国女足获得了胜利。她的进球点燃了全场球迷的激情。

赛后,韩端接受了记者的采访,“首场比赛取得了胜利,这样可以增强我们的信心。中国女足曾经走了一段弯路,经历了低谷,但我相信,通过这场比赛可以恢复我们的自信。”韩端说:“其实这个球要归功于我的队友,是大家一起努力的结果,感谢她们。这个进球是非常珍贵的,我们要继续努力。”当被问到中国女足是否可以小组出线时,韩端显得非常谦虚,她说:“比赛一场一场地打,我相信我们会有一个好的结果。” 快报记者 吕远

玛塔错失绝杀

昨天,女足第一个比赛日,德国与巴西互交白卷。最精彩一幕出现在第85分钟,玛塔在中圈摆脱了两名夹防球员,两名德国球员虽然奋力追防,但对玛塔的带球跑速度无能为力,只见玛塔突入禁区,形成单刀之势。可惜的是,面对出击的德国门将,玛塔的攻门被挡出。 宗和

■战报

阿根廷	1:2	加拿大
中国	2:1	瑞典
德国	0:0	巴西
朝鲜	1:0	尼日利亚
日本	2:2	新西兰
挪威	2:0	美国

江苏三人首发 张艳茹最酷

昨晚的比赛,江苏队有三人首发,张艳茹是主力门将,翁新芝担任主力中后卫,周高萍则是主力左后卫。比赛中,江苏三将的表现可圈可点。

本场比赛除了那个丢球翁新芝的跑动有些失误之外,其他时间无论是头球,还是抢断,都十分抢眼,商瑞华对翁新芝的评价是,

“这孩子灵气足,是块好材料。”赛后,翁新芝告诉记者,“毕竟是奥运会的首战,我也是第一次参加,多少有一些紧张,后来踢踢就放开了。球赢了,大家都很开心。估计晚上要睡不着了。”至于周高萍,在比赛中防守凶狠,多次成功抢断,化解了对手的进攻。周高萍和队长李洁住一屋,她坦言,“平常

李洁一直鼓励我,我也要感谢教练队友对我的帮助。”

张艳茹昨天的扮相很酷,戴上了发箍,比赛中“三毛”的表情一直都很严肃,当然她的表现还是得到了教练组的认可,商瑞华点评说,“张艳茹在出击上比以往更加果断,低球现在处理得也很好,她守门,大家都很放心。” 快报记者 吕远

韩端冲击力变强了

裴恩才(前中国女足主帅):这场球姑娘们踢得不错!首场球应该说至关重要,对手也比较强,中国女足能赢下来,为小组第一出线奠定了基础,这样的话,第二阶段她们的对手可能要相对弱一点。

我的总体感觉是,商导上任后,中国女足心气似乎更足了,在配合能力方面得到了加强。特别是8号(徐媛),不仅

是她进了球,她在前场的穿插跑动、拿球,都取得了很好的效果。韩端我带过,这孩子我感觉现在的冲击力变强了,以前她偏软,今天我感觉她连速度都上来了。

这场比赛,技术含量与巴西德国的比赛相比要差一些,两队在门前制造的得分机会相对还是少了一些。

快报记者 吕远

油价一涨再涨, 车主如何接招

油价上涨心疼吗?平安电话车险盛夏超值回馈8月底前拨打4008-000-000投保,折扣和其他渠道一样,商业险最高7折后再多省15%,还有机会获超值服务大礼!再加上7月以来交强险最多可下浮20%,车险省的钱能补贴多少油费,打个电话就知道!



南京洪武路店(洪武北路116号)隆重开幕!

诚邀区域经销商!

加盟热线: 025-84524599 15995098777

欢迎零售行业各类精英加入我们团队 招聘热线: 025-84522979